
 
 

 

Comunicat de presă 
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 

ANUNȚ ÎNCEPERE PROIECT 

“DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE 

ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN LOCALITATEA SADU” 

 

01.08.2023 

 

Unitatea Administrativ-teritorială Comuna Sadu cu sediul în sat Sadu. com. Sadu, str. Inocențiu 
Micu Klein, nr. 36, jud. Sibiu , în calitate de beneficiar al proiectului ”DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE 
DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR 
CONEXE DIN LOCALITATEA SADU” cod F-PNRR-Dotari-2023-2898, finanțat prin Unitatea Executivă pentru 

Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, în cadrul apelului ”Dotarea cu 
mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a 

unităților conexe”, prin PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație 
\Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. 
Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 
14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. 
Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a 
resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea 
cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul 
de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și 
laboratoarele/atelierele școlare. 

  Obiectivul general al proiectului: Dotarea instituției de învățământ cu mobilier și echipamente 
IT, în vederea creșterii rezultatelor școlare pentru elevii din comuna Sadu. 

Obiectivele specifice din cadrul proiectului sunt: 

- O.S. 1. Îmbunătățirea educației digitale pentru elevii din comuna Sadu prin dotarea unui laborator 
de informatică 

- O.S. 2. Dezvoltarea capacițăților digitale pentru elevii din comuna Sadu prin dotarea cu echipamente 
TIC pentru 10 săli de clasă 

- O.S. 3. Creșterea calității actului educațional pentru elevii din comuna Sadu prin dotarea cu mobilier 
a 13 săli de clasă 



- O.S. 4. Creșterea standardelor de calitate educațională prin dotarea cu mobilier, materiale didactice 
și echipamente digitale a Laboratorului Mixt Științe  

- O.S. 5. Îmbunătățirea actului educațional specific pentru desfășurarea activităților sportive 
- O.S. 6. Creșterea standardelor de calitate educațională prin dotarea a cabinetului școlar de 

Documentare și Informare 

 

Numele proiectului de investiție: DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE 

DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN 

LOCALITATEA SADU” 

Cod proiect: cod F-PNRR-Dotari-2023-2898 

Contract de finanțare: NR. 413DOT ⁄ 2023 (nr. înreg. Comuna Sadu: 9748/31.07.2023) 

Dată de începere: 01.08.2023  

Dată de finalizare: 31.12.2024 

Valoarea totală a proiectului: 883.682,10 lei 

Valoarea finanțare nerambursabilă: 883.682,10 lei. 

 

Date de contact: 
Persoana de contact: Rotărescu Ioan-Marius, administrator public 
Telefon: 0749658034 
Email: achizitiipublice@sadu.ro  

 

 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

 

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE” 
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